

Coordonul ZIUA de Constanța trage un semnal de alarmă cu privire la pasiunile de la Terora Mall, atât pe site-ul ZIUA.ro, cât și pe pagina de Facebook și pe pagina de Twitter. Alături de câștigurile financiare, interviurile autorităților publice și, în cadrul demersurilor noastre, vom publica fotografii din liceul local (peviu foto online), până atunci când în pasaj se va face curățenie.

Aște autoritățile, cât și consilierii sărui investiri să vină cu o soluție propusă pentru Terora Mall, pentru a nu deveni o zonă deșertică. Pentru că în Terora Mall există și o zonă deșertică. Pentru că în Terora Mall există și o zonă deșertică. Pentru că în Terora Mall există și o zonă deșertică.

A cu ce responsabilitate! În sarcina cu revine acest pasaj (cât în vestea Constanței? Cine trebuie să facă aici case!



2 **Drumurile spre Bulgaria se opresc la... DNA?**

Președintele Consiliului Județean Constanța, Nougur Constanținescu, a ajuns ieri din nou în atenția procurorilor Direcției Naționale Anticorupție, de data aceasta cu "interesele" de ai au fost direct cei de la București. Anchetă DNA pare că se țese de data aceasta, printre altele, și în jurul a două drumuri transfrontaliere care ar trebui să lege localitățile conștănțene Dobromir și Lirpiza de două localități din Bulgaria.



Cițiți astăzi suplimentul

ZIUA în județ

DNA a început urmărirea penală în dosarul Geotop

JOI, 20 MARTIE 2014
preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Nicușor Constanținescu, reținut pentru 24 de ore

Social democratul Nicușor Constanținescu, președintele Consiliului Județean Constanța, a fost reținut, ieri, de procurorii DNA pentru 24 de ore. Conform DNA, în sarcina președintelui CJC s-au reținut trei infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice și 21 de infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor.

Echinoxul de primăvară: Azi începe primăvara astronomică

Echinoxul de primăvară are loc pe 20 martie 2014, la ora 18.57. Este momentul în care ziua este egală cu noaptea și care marchează începutul primăverii astronomice.



RADET recunoaște că sponsorizat echipa HCM Constanța

„Avem contract de prestări servicii reclama cu Handbal Club Municipal” ... 4

Pe data de 17 martie 2014, cotidianul ZIUA de Constanța a publicat articolul „Digitaționala și Săria facore a conducerii - RADET sponsorizează echipa HCM Constanța din banii constanțenilor?”.



Restaurantul Bacaro arată e un salon de restaurante, deci punctul de lucru din port arată superb!

Restaurantul Bacaro este deschis în locul restaurantului Aster din zona Tic-Tac. Poate și se pare cunoscută denumirea restaurantului și va întrebuța de oster.



Cine a votat în ceremonial

Radu Voinicești, investit ieri în funcția de prefect al Constanței



Pas cu pas. Percheziția la vilă, la sediul CJC și la RAJDP

Nicușor Constanținescu, dus la DNA de SRI și de mascați. L-au urmat Gâmbuțeanu și contabilii

Ofițerii Serviciului Român de Informații și luptătorii Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei, coordonați de procurori ai Direcției Naționale Anticorupție - Secția de combatere a infracțiunilor conexe infracțiunilor de corupție, au efectuat, ieri, trei percheziții la Constanța. Încă de la primele ore ale dimineții, mascații au mers la vila în care locuiește Nicușor Daniel Constanținescu, președintele Consiliului Județean Constanța (CJCU). După circa șase ore, șeful serviciului Județean a fost urcat într-o dubă a Brigăzii Speciale de Intervenție și dus către DNA București. Concomitent, forțele de ordine au efectuat percheziții și la sediul Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri (RAJDP) și al Consiliului Județean Constanța. În acest context, activitatea celor două instituții a fost serios afectată, cetățenii și chiar angajații fiind speriați de prezența luptătorilor la fiecare punct de acces. Potrivit surselor noastre, tot la DNA București a ajuns și Adrian-George Gâmbuțeanu, directorul general al RAJDP, dar și doi angajați ai serviciului de contabilitate din cadrul regiei.



„Mamaia este hitul verii”, pe lista finanțărilor nerambursabile

Primăria Municipiului Constanța anunță organizarea unei proceduri de selecție a ofertelor pentru proiectul „Mamaia este hitul verii”, privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice.

Letă de ce RAJA oprește apa O conductă foarte mare va fi înlocuită

Abonații din municipiul Constanța care locuiesc în perimetrul delimitat de străzile Barbu Ștefănescu Delavrancea - Lăpușneanu - Râsuri - Trandafirii - b-dul Alexandru Lăpușneanu - Farulul - b-dul Tomis - Sivei vor rămâne fără apă azi, 20 martie, până la ora 21.00.

Concert de Fanfară la Mihail Kogălniceanu

Localitatea Mihail Kogălniceanu va fi viener, 28 martie, gazda unui spectacol susținut de Formația Muzicală a Armatei Americane. Evenimentul este organizat de Anuța Daniela Belu, primarul comunei, în parteneriat cu Baza Militară NATO de la Mihail Kogălniceanu și Consiliul Local. Fanfara Militară, cunoscută sub numele de Kaiser, este un ansamblu muzical de alături cu tradiție, dar membrii ansamblului nu se limitează doar la interpretările de tip orchestrei simfonice. Astfel, vineri, în Parcul Central din localitatea Mihail Kogălniceanu se va putea auzi o varietate de interpretări muzicale, de la cele clasice, până la marșuri militare și interpretări instrumentale ale unor piese cunoscute. Printre acestea, melodiile unor cântecuri sau Puccini. Repertoriul va fi divers, incluzând piese cunoscute publicului larg. Spectacolul va avea loc la ora 18.00 și este parte a unui turneu al formației în cadrul cărui va mai concerta în București și Brașov. (M.B.)

